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A „Történeti és Régészeti Egylet“ 
kérvénye.

Egy csöndben, talán tu’szerónyen mun­
kálkodó egyesületnek kérelmét közöltük le 
legutóbbi számunkban.

A „Fej érvér megyei és Székesfehérvár 
városi Történeti ós Régészeti Egylet“ volta­
képpen az egyetlen komoly kulturális tár­
sadalmi intézményünk s mégis a nagy 
közönség, az egyletnek közel harmincz 
esztendeje óta derék munkássága iránt 
nem viseltetett azzal az érdeklődéssel, a 
melyet e munka, az összegyűjtött anyag 
megérdemelne s a mely e vármegye és 
város intelligens közönségéhez méltó lenne. 
Csak bizonyos mértékig róhatjuk ezt annak 
a közönyösségnek számlájára, & melyen a mi 
kissé parlagiassau nevelt magyar társadal­
munkban a legtöbb kultur törekvés hajó­
törést szenved. Van ez órdeklődóshiánynak 
egy másik s magát az elszomorító tényt 
békéltetőbben megmagyarázó indoka: a 
helynólkülisóg.

A közönség érdeklődésének rögzítésére 
ós fenntartására föltétlenül anyag kell s 
ez az anyag, kiváló ós tudós emberek 
jóvoltából össze is van hordva a Történeti 
és Régészeti Egylet kebelében. De nem 
volt ós nincsen hely, a hol ez az anyag 
látható legyen, a hol hozzáférhetősége által 
az emberek figyelmét fenntartsa, ez által a 
közfigyelem által a további munkának erőt 
ós irányt szabjon s maga köré gyűjtse azt 
a még parlagon heverő érdeklődést, a mely 
nyilván megvan e vármegye lelkes közön­
ségében, csak {elköltésre vár s a mely 
nélkül éppen az ilyen kultur egyesületek, 
de külőnösenrégószoti egylet hathatósan 
működni nem képes.

Anyagi erők hiányában, nemcsak e 
megye, de az ország kiváló szaktudósainak 
munkája és fáradtsága által össze hordott 
anyaga évtizedeken át kegyelem-hajlékot 
élvezett a mindenkori püspökök jóvoltából 
a Papnövelde-intézet egyik sem eltartásra, 
sem látogatásra nőm alkalmas helyiségében

Ha végig nézzük pedig az egyesület­
nek 1898-bau kiadott emlékiratát, meg­
győződhetünk róla, hogy az az anyag, a 
mit harmincz éven át tudós ós lelkes embe­
rek összehordtak: méltó a megőrzésre, a 
tovább fejlesztésre és a nyilvánosság elé 
bocsájtásra. De mindezeken felül, ha vala­
hol a vármegyei múzeumoknak létalapjuk 
van — s bizony van — úgy Fejórvárme- 
gyóben és Székesfehérvárott az ős királyi 
koronázó városban hatványozottan fenn áll 
a szükségesség. Ne felejtsük el, hogy e 
földön jeltelen, kikutatlan király-sírok 
vannak, szégyenére nem e megyének, de 
az országnak. A magyar társadalmat és a 
magyar nemzetet felrázni a nagy törté­
nelmi múlt iránti közönyéből egy Székes­
fehérvárott székelő s mindenképpen erős 
Történelmi ós Régészeti Egyletnek lenne 
s reméljük: lesz hivatása egykoron. Nem 
végrehajtani a nagy feladatot, mert ezt a 4 
országnak kell megtenni, de az első im­
pulzust megadni, a kutatáshoz a segítő 
anyagot összegyűjteni ennek a mi egye­
sületünknek lesz a hivatása.

Bővebben indokolni nem szükséges 
tehát a megyei és városi történelmi és 
régészeti egylet szükségességét és nagy 
fontosságát. Első sorban a közönség, a tár­
sadalom közérdeklődésére van szükség s 
ehhez az első lépés: a múzeum megalko­
tása, rendes hozzáférhető helyiséggel.

Az egyesület ez irányban már több­
ször & a mostani kiváló vezetők legutóbb 
1898-ban tettek lépéseket s akkor az ille­
tékes faktorok mindig azzal tértek ki a 
köznek anyagi áldozatokkal való megter­
hel tetósa elől, hogy majd ha a kir. tör­
vényszék a vármegyeházáról kiköltözik: 
önként kitűnő helyiség ajánlkozik s ez a 
kedvező alkalom már nem várathat sokáig 
magára.

Nos az alkalom elérkezett s az egye­
sületnek kitartásukkal valóban nagy érde­
mek et szerzett jelenlegi vezetői: Károly 
János, a tudós és lelkes főpásztor, dr. 
Hattyuffy Dezső as eszme fáradhatlan moz­
gatója ós Gebauer Miklós, az egyesület 
örök érdemeket szerzett kiváló titkárainak 
méltó utóda megragadták ez alkalmat s a 
vármegye törvényhatóságához, de magához 
a nagyközönséghez fordulnak: az ígéret 
beváltásáért.

A vármegyeház udvari helyiségei né­
hány hót múlva megüresednek s a megye 
közönsége igen bölcsen nem adta bérbe a 
helyiségeket, hanem fenntartotta magának 
az intézkedés jogát. Semmi kétségünk benne, 
hogy a vármegye közönsége nemcsak alkal­
mas helyiséget, de minden segítséget meg 
fog adni, hogy a .Történelmi ós Régészeti 
Egylet“ a rnuzeicmot létesíthesse, törekvé­
seit ós munkálkodását nemes ós fontos 
ezé!ja érdekében ezentúl nagyobb mére­
tekben teljesíthesse Az egyesületnek, bizo­
nyosak vagyunk benne, első sorban br. 
Fiáik Pál főispán ós Huszár Ágoston, a 
vármegye kőztisztelh első tisztviselője lesz­
nek legerősebb segítői, Ismételjük, nemcsak 
a helyiség kérdésében, de hogy az eddig 
is érdemes munkát teljesítő vezetők uj 
életre kelthessék az egyesületet.

illMElá.

— Szeptember lí>. A Kossuth-napra 
/Székesfehérvár polgársága erősen készülő­
dik. Mint a felekezeti egyetértésnek szép 
jelét is említjük fel, hogy a helybeli ev. 
református ós ág. evangélikus egyház a 
díszközgyűlés után együttes istentisztele­
tet fognak tartani a református templom­
ban. A polgárokból alakult rendező bizott­
ság által kiadott felhívás már ma meg 
is jelent, annak szövegét itt közöljük:

Felhívás.
Székesfehérvár sz. kir. város tisztelt pelgáraihoe 1 

Kossuth Lajos születés uapja száz éves évfordulója 
alkalmából városunkban 

f. évi szeptember hó 19-én 
megtartandó ünnepély rendezésére megválasztott 
és alulírott rendeeöbizottság tisztelettel kéri e 

város polgárait:
1) hogy í. évi szeptember 19-én házaikat 

nemzeti lobogóval ítildisziteni, este pedig ablakai­
kat kivilágítani,

2) az nap délután 3 órakor az üzleteket 
bezárni, az ipari és egyéb munkát beszüntetni 
szíveskedjenek.

3) Különösen pedig tisztelettel kéri az 
összes testületeket, intézeteket, egyleteket és tár­
sasköröket, hogy a f. hó 19-én fél 4 órakor a 
vásártéren (igazságügyi palota háta megett) gyü­
lekező és onnét kiinduló diszmenetben minél 
számosabb taggal rósztvenni ós részvételüket leg­
később f. hó 16-ig (kedd) Dr. Saára Gyula ur­
nái bejelenteni méltóztassanak.

Az ünnepély műsorozata később fog közzé 
tétetni

Székesfehérvár, 1902. szeptember 12.
Tisztelettel, Reé István, Dr. Saára Gyula, 

Rauscher Béla, Gánóczy Flórig, Tóth Aladár 
Dr. Perl Miksa, Kenessey Gyula, a rendező bi­
zottság elnökei.

Bartos Gyula, Berghammer József, Berregi 
József, Dr. Bierbauer Viktor, Boros Sándor, 
Csáder Ferencz, Dr. Csöppenszky Mihály, Fekete 
Géza, Fister János, Exner Győző, Grünfeld Jakab, 
Havranek Antal, ö. Horváth Gyula, Jankó vies 
István, Kari István, Dr. Kerekes Lajos, Kiss 
Mihály, Knittelhoffer János, Knittelhoffer Károly, 
Kovács Károly, Dr. Krausz Emil, Kristóf Károly, 
Kunos Gyula, Kussovits Győző, Langmár And- 
András, Laufenauer Ferencz, Maizer András, 
Mészáros Ferencz, Ofner Mór, Pajor István, Pál 
József, Dr. Palánszky Miklós, Say Ferencz, 
Salamon Károly, Schlamadinger Alajos, Schvan- 
ner Lajos, Sommer Mór, Dr. Szüts Andor, Vá­
sárhelyi Szabó György, Veisz Károly, a rendező 
bizottság tagjai.

— A sztrájk. A kőműves ós ácsok 
sztrájkja ügyében Béé István főkapitány 
elnöklete alatt tegnap délelőtt 10 órakor 
ismét békéltető tárgyalás volt a város­
házán s természetes, hogy bókülós közben 
munkaadók ós munkások úgy összevesztek, 
hogy kimondották: többet nem bókülnek. 
A munkaadók most már hajlandók voltak 
a 10 órai munkaidőt megadni, de a 3 
korona 20 filléres munkabér-minimumot 
nem akarják elvállalni. A munkaadók azt 
mondják ugyan, hogy ők most is annyit 
fizetnek munkásaiknak, de kötelezni nem 
akarják magukat erre. Ennek a látszóla­
gos ferdeségnek igen egyszerű a magyará­
zata. Fizetnek ugyan munkásoknak most 
is 3 korona 20 fillért, de a legjobbaknak, 
tehát maximumként, a gyengébb munká­
soknak ellenben 2 kor. 40—60 fillért ad­
nak. A munkások pedig bérminimumként 
kérik a 3 korona 20 fillért, tehát a ki a 
jobb vagy legjobb munkásnak van elis­
merve — körülbelül 3 kategória van a 
munkások közt — az az ő feltételük sze­
rint természetesen most sem a minimumot 
hanem az ezzel arányos magasabb bért 
kapná. E kérdésben megegyezni nem tud­
ván, a munkások elhatározták, hogy többé 
a békéltető tárgyalásra megbízottakat nem 
küldenek, ellenben holnap délutánra nagy 
népgyülést hívtak egybe.

A mit a sztrájk ellen a hatóságnak 
módjában áll megtenni s a minek szüksé­
ge sógót szombati számunkban hangsú­
lyoztuk, az tegnap, vasárnap meg is tör­
tént, A főkapitány ugyanis falragaszokon 
tudatta a munkásokkal, hogy a ki dolgozni 
óhajt s csupán társainak üldözésétől fél,
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az bátran dolgozhatok, mert a hatóság tel­
jes erővel fogja megvédeni. A felhívás 
azonban nem sok eredményre vezetett, 
mert ma összesen mintegy 12 munkás 
állt dologba. A sztájkolóbnak tehát erős 
szervezetük lehet s hogy ha még sem 
fognak tudni a mármegkapott engedménye­
ken túl mást elérni, azt annak lehet tulajdo­
nítani, hogv most már kevés a munka 
és az sem sürgős. A törvény ház épít­
kezése befejezve, a gyalogsági laktanya 
építése pedig nincsen megkezdve s a vállal­
kozók úgy lehet csak a tavasszal kezdik 
meg a munkát, a vis major-ra hivatkozván, 
A kisebb építkezések pedig egyszerűen el 
maradnak az idén sjgy bizonyos, hogy £ 
sztrájkolok legfólebb elméleti győzelmet 
vívhatnak ki, auyagilaag mindenképpen ők 
lesznek a vesztesek, mert a mi munkát 
elmulasztottak s elmulasztanak, azt többó 
az idén meg nem kapják.

A tanács különben a sztrájkólóknak 
újból megengedte a tüntető felvonulást, 
rossz nyelvek szerint csak azért, hogy a 
rendőrségnek egy intézkedése meg ne 
maradjon.

— Eljegyzés. Mészöly Áron a sárbogárdi 
járás szolgabirója e hó 8-áu váltott jegyet Vantsay 
Irénnel, özv. Vantsay Sándorod leányával, Felső- 
Alapon.

— Véres hadgyakorlat. A legutóbbi 
záró hadgyakorlatok, a melyek a vaáli já­
rásban Lobkovitz herczeg hadtestparancsnok 
személyes vezetése mellett folytak le, sokáig 
emlékezetesek lesznek a katonák, de a vezér­
kar kebelében is. Az egyes dandárok és zász­
lóaljak óriási meneteléseket végeztek, igy 
például pénteken egyes csapatok ötvenhat 
kilométert tettek meg, torony irányában, szán 
tóföldeken, tarlókon keresztül. Talán ez 
lehet az oka annak az elkeseredésnek, — 
talán mélyebb okai is vannak — a mely 
pénteken és szombaton a zárógyakorlato­
kat kinos incidensekkel zavarta meg. Bicske 
és Felcsuth között a 18-as honvédezred 
és a 68-ik Rodich gyalogezred álltak ellen­
ségképpen egymással szemben, mikor 
egy sortüz után a közös ezredben észre­
vehető zavar támadt. A lövések után 
egy 68-ik ezredbeli tartalékos katona 
egy éles golyótól vállon találva esett össze, 
többen pedig a golyók sivitásától félre 
ugrottak. Mintegy tiz éles töltés lövetett 
az ezredre s csak szerencse, hogy egy 
golyó talált. Gaudernack altábornagy azon­
nal helyre állíttatta a rendet s a súlyosan 
sebesült katonát társzekéren, majd a leg­
közelebbi vonattal a budapesti 16-ik hely­
őrségi kórházba szállították. Másnap, szom­
baton délelőtt ismét egy sortüz alkalmával 
a vezérkar tartózkodási helyére, éppen 
Lobkovitz herczeg mellé két fáradt Manlicher 
golyó fúródott a földbe. A hadtest parancs­
nok gyorsan leugrott lováról, de csakha­
mar visszanyerte hidegvérüségét s ciga- 
rettre gyújtva felelte az oda siető tisz­
teknek :

— Nincs semmi baj, tovább.
A két eset érthető izgatottágot keltett 

mingenfelé s úgy hírlik, hogy a Lobkovitz 
hg. felé irányított golyók a bosnyák 
redtől származtak volna. Természetes, hogy 
szigorú vizsgálat indult meg a rejtélyes 
lövések ügyében, de tudtunkknl eddig 
eredménytelenül.

— Lopás a zlrcelck templomából. Gonosz 
kezek munkáját- fedezték fel tegnap a zirczi ciszter- 
czi rend templomában. A Mária-oltár fölött egy 
szép selyem hímzésű „Mária della Sodia* kép füg­
gött, a melyet a Kéé arhölgyek hímeztek s aján­
dékoztak annak idején a Mária-oltárnak. A sekres­
tyés vasárnap délelőtt vette észre, hogy u kép nin­
csen a helyén, holott előtte való reggel még meg- 
törülgette azt. A tolvajlást tehát szombaton délután, 
vagy vasárnap reggel követhették el, még pedig 
miután ez idfitájt sok bucsus menet fordult meg a 
templomban a bodajki búcsúra való mentükben, a 
rendőrség valószínűnek tartja, hogy a tettes ezek

között foglalt helyet. A ke'p 60 cm. magas és 60 
cm. széles és értékes arany keretbe volt foglalva 
s annak idejön a kézi munka kiállításon is ki volt 
állítva. Sxevczy Győző helybeli ház főnök 50 korona 
jutalmat tűzött ki az elvetemedett tettes nyomra­
vezetőjének.

— A falu rossza. A mint a 
napsugár pirosra festi a csipkerózsa- s az 
első bűvös szellő feékr.1 csípi a kökény 
bogyóit, az emberi) n feltámadnak a mű­
vészi vágyak. Nem elégszik meg többé a 
íúlemile dalával, mivelhogy a fülemilék 
nem dalolnak többé; erdők mélyén a vad­
gerle bugása sem kelti keblünkben többé 
a sóhajt: minek is van szerelem a vilá­
gon, szóval a mikor kezdünk búcsút mon­
dani a természetnek s közeleg a kukoricza 
törés ideje, a nyári meleg elől bennünk 
elrejtőzködött szép-érzék kezd előtörni és 
eget kérni. Székesfehérváron, a hol a mű­
vészet birodalmának menyboltozata virág­
vásár nap óta a padláson összegöngyölitve 
feküdt, tegnap a fentamlitett hívásra tény­
leg előtört és a zsúfolt színház közönségé­
nek igen érdekes, nemktilőmben jól sikerült 
előadásban volt része. A saison tehát meg­
kezdődött s a fűlemilót és a barázda bil 
legetőt Zimmermann Rózsi és társai helyet­
tesítették, a mint azt itt rendre elfogjuk 
mondani. A székesfehérvári iparos ifjúság 
ön képző köre rendezte az estét, Tóth Edé­
nek Falu rossza czimü darabját adván elő 
a Városi Színházban. A mint már föntebb 
említettük: a csalogány helyettesitője és 
Finum Rózsi szemólyesitóje Zimmermann 
Rózsi volt, egy budapesti szint iskolának 
nagyot ígérő ifjú tagja. Friss jókedvvel 
énekelt és kaczkiás játéka sok tapsot szer­
zett számára. Bátki Tercsi szerepe Molnár 
Vilma kisasszony vállain nyugodott s ezek 

vállak kedvesen és ügyesen viselték 
nehéz szerepet. Ugyancsak azt mondhatjuk 
Feledi Boris szemólyesitőjérői Báder Juliska 
kisasszonyról, a ki a szerep szentimentális 
részeit előzékenyen domborította. Sokszor 
nyílt szilien tapsra ragadta a lelkes közön­
ségét. Göndör Sándor Fischer Mar czi volt, 
szerencséje, hogy nem Schlesingernek hív­
ják, mert az életben jó társai gyakran 
oda kiáltották volna: ne hagyd magad . . . 
A műkedvelő Göndör Sándor nevezetesen 
kissé tv óm ázott, holott ugyan nyalka meg­
jelenésű, szép színpadi alak s értelmesen 
beszólt, hangját, igen helyesen, mérsékel­
vén. Kánig József, mint Feledi uram, Nagy 
István úgy is mint kántor tanító és külö­
nösen Antal István, mint Gonosz Pista igen 
jól megállták a helyüket, nem különben a 
többi szereplők, a mi a buzgó tanulásnak óa 
jó rendezésnek az eredménye. Derék műk ed 
velőink ügyességét jellemzi, hogy a darabról 
gyetlen zenekari próba volt s az énekeket 

mégis vígan előadták. Az itt ott előfor­
duló apró félreértéseket Lehr\nann, a ki­
tűnő őrmester-karnagy oszlatta szót. Az 
egész előadásban azonban legkedvesebb volt 
a lelkes, derék közönség, a mely zsúfolá­
sig megtöltötte a színházat, karzattól a 
páholyokig, megérd1 melt anyagi sikert is 
hozván az önkópző körnek.

— A megkerült pósta tolvaj. Emléke­
zetes a közönség előtt az a póstatolvajlás,
a mely ez év márczius 4-én a Szfvár__
Bpesti vonalon, egy postazsák felmetszésé­
vel 39.000 korona erejéig károsította meg 
a postakincstárt, illetve a helybeli posta 
egyes tisztviselőit és alkalmazottait, a kikre 
a bölcs bürokratikus Ítélkezés az egyetem- 
leges felelősséget kimondta. Mialatt most 
a felebbezés a minisztériumnál hevert, teg­
nap részletesen közölték a budapesti lapok, 
hogy a tettes Papes József budapesti posta­
szolga és felesége személyében megkerült. 
Azt kérdezzük már most, hogyan adja vissza 
a társadalom Szalag József székesfehér­
vári postaszolgának becsületét, akit annak 
idején a lopás gyanúja alatt letar­

tóztattak s, hogyan kárpótolja szen­
vedéseiért ? Érdekes, hogy a helybeli rend­
őrség és maga az ügyészség is, sehogysem 
akarták letartóztatni Szalayt, de akkor a 
posta kincstár kiküldöttje: Siket Traján és 
Bérezi Béla, a bpesti államrendőrség lekül­
dött «íyomozó rendőr kapitánya követelték 
a fogva tartást, mondván: a tettes csak 
székesfehérvári lehetett. Most véletlenül ki­
derült, hogy budapesti volt és Bérezi ur 
2000 koronákat vág zsebre jutalom czi mén. 
Mennyit ad belőle a szegény Szalai posta­
szolgának ?

— Az Uránia előadásai. Ma este valószínűié 
tele lesz a színház az „Uránia* első előadására, a 
mely nekj-program inját, a „Spanyolország“ egyes kép. 
sorozatait már elősoroltuk. Holnap kedden a Monte 
Carló kerül előadásra. Végig megyünk az Olasz 
Riviérán, átutazunk Gémián, Ama di Toncsa, 
Pinya, San Iternón továbbá Ospedaletti s tiordig- 
herán, mig végre Ventimilyába érünk, mely varos 
határvonala az olasz és franczia Riviérának. Majd 
átlépve franczia területre M un ton és vidékére Cap 
Martinba érünk, hol boldogult fejedelemasszonyuuk 
Erzsébet királyné is sokáig üdült. Megnézzük itt 
a Chasseur Alpin ezred hadgyakorlatát is, Jszép 
mozgókép kíséretében. Innen tovább haladva Cap 
Rokbruune s a Korniss országúton át a Mouaccó 
fejedelemségre lépünk, hol a hírhedt Monte-Carló 
is fekszik. Végig utazunk az egész franczia ltevieráu 
s miután mindent megnéztünk megállapodunk 
Nizzában, e nagyvilági városban. Megszemlélve a 
várost s annak környékét, együtt kacagunk u far­
sangi körmenet álarczosaival s látjuk Nizza legszebb 
ünnepségét u virágcsatát. Mozgóképeken vonul el 
előttünk s farsangi kőrmenet s utána a szebbnél 
szebb virágcsaták. Nizzából visszatérünk Monte- 
Carlóba, hogy mi is részt vegyünk roulette és treute 
et quaroute játékban. Ezzel végződik Monte Cárié 

Holnapután szerdán lesz a harmadik s egyút­
tal legérdekesebb előadás, a melynek képsorozataiból 
kiemeljük u következőket:

1. FELVONÁS.
Görögország, Terpsichore, A Parnasszus (Maii - 

tegna). Terpsichore tanezra tanítja a halandókat, 
Árkádiában, A Pán szobra körül, Nimfák s szutirok 
(Rubens, Á Pán-sip, Persephone, Najádok (Boook- 
liu), Görög vázák, Az eposz, Phryué. Tauagru- 
szobor, Tuuagra-szobor, Antik szentély, A dalnok, 
Az Apollo oltára előtt, Zene: Pmdaros első pytbiai 
odaja. A görög táncz, A görög tánezot a mozgó- 
fény képek ben járja: Balogh Szid! k. a., a m. kir. 
opera prímaballerinája és Nirsohy Irén k. a. Zene: 
Sei kilos dala, A Dióuysák ünnepe, A Venus szent 
hetairai, A maruthoni győztesek, Akhilles, A l'egy- 
■—táncz, A görög színpad, A költő.

Egyptom, 400Q, óv előtti balleriuák, Az Osiris 
templomban. Zene: Ős régi kopt dal, Kigyóbúvölő 
táncz, 11. Rhumses, Kleopatra.

Asayra. Nabukodonosor, Surdauapal. 
Palestina. Zsidó s/.eut menet, Dávid király, 

Salome (Rechegrosse), Salome (G. Moreau), Salome 
(Toudouze), Salome (Márkus Emma), A Salome- 
táuczot a inozgoléuyképek ben járja: Márkus Emma 
urhölgy, a Nemzeti Színház tagja. Zene: Régi héber 
motívumokból szerkesztett dallam.

Róma. A Via Appia, Vesztasziiz, Lucullus 
lakomája, Rabszolgák ereske.lő, Mess.iliua, Római 
orgia, Halál a virágok közötl, A Barbárok.

A középkor, az egyház betiltja a táncot, 
Anathema az asszonyok ellen (11 Sodorna) A sevillai 
székesegyház, Angyalok (Bealo Augelioo), Boszorká­
nyok, A paradicsomi táncz (Beato Agelico), Zene; 
Triuita Beata. O asz himnusz a XV. századból 
Angyalok (Beato Augelioo), Keresztesek (Dóré)! 
Hárem-jelenet, Parsila], Melusinu, Troubadour- 
táucz (XVI. szj. Zene: Chanson du ohustelein de 
Coucy : „Morei Clamant“, Biocacio Adhiinuri esküvő 
Az ó-uémot táncz, A rnajasi Uilnep, V. László' 
(Székely B.), Primavera (Botticelli), A tánoz allegó­
riája (Morsen).

A II. ii lll-ik felvonás a középkor és a mo­
dern táncz fejlődését mutatja be, a melyet felso­
rolnunk mind e helyen nem lehet. Kiemeljük u 
„Pimme“-!, a XVl-ik század végének e lestői tau- 
ozát, a melyet a mozgó fénykép részére u m. kir. 
opera csinosabb ballerinái örökítettek meg. Ugyan­
így Tan bemutatva a Tarantella, a Rnuepied, a 
bájos menuet, gavotte, a rokoko etb. Érdekes képek 
lesznek a kankan, a ballet iskola, Fedák Sári fs- 
czipős japáni tdiicza, Márkus Emília asszony Salome 
láncza, az „Esz istennőjének körmenete“, végül a 
magyar tánozok sorozata, piece de resistance-ul 
Blaháné csárdást jár Kiss Mihálylyal. A tánezot 
mindenütt megfelelő zene fogja kísérni.

Nyomatott Geitári kő- ós könyvnyomdájában Skíkeefehórvárott.


